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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 23 DE ENERO DEL 2025 

14:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 23 
DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA 
PERALTA; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
MORELOS, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 5 MINUTOS DE ESTE JUEVES 23 DE ENERO DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR 
INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS USTEDES. EN ATENCIÓN A SU 
INSTRUCCIÓN SE VERIFICARÁ EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE”. UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA Y A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA 
ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO FORMAL CON LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS A LA LECTURA DEL ORDEN 
DEL DÍA PROPUESTO”.----------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE LA PROPUESTA DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL ES LA 
SIGUIENTE:”-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
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1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.----- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN 
EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO 
GENERAL DE COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL 
ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN SU CARÁCTER DE CONSEJERA PRESIDENTA; LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ESTATAL Y PRESIDENTA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA; EL M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, CONSEJERO 
ESTATAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, ASISTIDOS EN ESTE ACTO POR EL D. EN D. Y G. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, SECRETARIO EJECUTIVO, A QUIENES 
EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁN "EL IMPEPAC"; Y POR OTRA PARTE LA 
ASOCIACIÓN CIVIL DENOMINADA "PROGRAMA INTERDISCIPLINARIO DE 
INVESTIGACIÓN ACCIÓN FEMINISTA A.C.", REPRESENTADA EN ESTE ACTO 
POR LA CIUDADANA MARÍA TRINIDAD GUTIÉRREZ RAMÍREZ, EN LO 
SUCESIVO SE DENOMINARÁ "LA ASOCIACIÓN".---------------------------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.---------------------------------------------------------------------- 
ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE SOBRE EL TEMA EN PARTICULAR SE APRECIA QUE NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA 
ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 9 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 23 DE ENERO DE 2025. SIN OBSERVACIONES AL 
RESPECTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL PUNTO QUE NOS OCUPA, QUIERO PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOS DOCUMENTOS 
QUE ACOMPAÑAN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE POR CUANTO A LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS 
RELACIONADOS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
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APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 10 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 23 DE ENERO DEL AÑO EN CURSO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, ABORDEMOS EL PUNTO NÚMERO DOS”.----------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN 
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO 
GENERAL DE COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL 
ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
SU CARÁCTER DE CONSEJERA PRESIDENTA; LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ESTATAL Y PRESIDENTA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD 
DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA; EL M. EN 
D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, CONSEJERO ESTATAL Y PRESIDENTE DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, ASISTIDOS 
EN ESTE ACTO POR EL D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
SECRETARIO EJECUTIVO, A QUIENES EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁN "EL 
IMPEPAC"; Y POR OTRA PARTE LA ASOCIACIÓN CIVIL DENOMINADA 
"PROGRAMA INTERDISCIPLINARIO DE INVESTIGACIÓN ACCIÓN FEMINISTA 
A.C.", REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR LA CIUDADANA MARÍA TRINIDAD 
GUTIÉRREZ RAMÍREZ, EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁ "LA ASOCIACIÓN. Y 
COMO PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA CELEBRACIÓN DEL 
CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL 
ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
SU CARÁCTER DE CONSEJERA PRESIDENTA; LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ESTATAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA; EL MAESTRO 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, CONSEJERO ESTATAL Y PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, ASISTIDOS EN 
ESTE ACTO POR EL D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
SECRETARIO EJECUTIVO, A QUIENES EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁN "EL 
IMPEPAC"; Y POR OTRA PARTE LA ASOCIACIÓN CIVIL DENOMINADA 
"PROGRAMA INTERDISCIPLINARIO DE INVESTIGACIÓN ACCIÓN FEMINISTA 
A.C", REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR LA CIUDADANA MARÍA TRINIDAD 
GUTIÉRREZ RAMÍREZ, EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁ “LA ASOCIACIÓN", EN 
TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE SE ACOMPAÑA AL PRESENTE ACUERDO Y 
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QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES EN PRIMERA INSTANCIA, AGRADECER TANTO 
A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE 
GÉNERO Y A MIS COMPAÑEROS QUE INTEGRAN ESTE PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, A LA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO, ELLO CON LA 
FINALIDAD DE QUE HAN ACEPTADO EN MUY BUENA LIT, LA CELEBRACIÓN DE 
ESTE CONVENIO GENERAL CON EL LA ASOCIACIÓN CIVIL DENOMINADA 
“PROGRAMA INTERDISCIPLINARIO DE INVESTIGACIÓN Y ACCIÓN FEMINISTA 
A.C.”, ELLO REPRESENTADO A TRAVÉS DE LA CIUDAD… DE LA LICENCIADA 
TANTO MARIANA, EN SU MOMENTO ERA LA LICENCIADA TRINIDAD, QUE 
EFECTIVAMENTE SE HAN ACERCADO A ESTE INSTITUTO, A TRAVÉS DE 
DIVERSAS MESAS DE TRABAJO, EN DONDE LA COMISIÓN DE GÉNERO HA 
ABIERTO LAS PUERTAS A ESTE TIPO DE ASOCIACIONES. COMENTAMOS QUE 
ANTERIORMENTE YA HEMOS FIRMADO CONVENIO CON CIDHAL Y EN ESTE 
CASO CON ESTA ASOCIACIÓN, QUE POR SUS SIGLAS SE REFIERE COMO PIIAF, 
EN DONDE NOS DAN A CONOCER UN PROYECTO DE RED DIGITAL PARA LA 
OBSERVACIÓN DE LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN 
DE GÉNERO EN EL ESTADO DE MORELOS. TUVIMOS VARIAS REUNIONES, EL 
DE ELLO EL 16 DE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y QUEDÓ COMO UN PUNTO 
PENDIENTE, QUE ELLOS GENERARAN, PRECISAMENTE, EL ANDAMIAJE 
ADMINISTRATIVO EN EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA EL EFECTO 
DE PODER NOSOTROS LLEVAR A CABO EL CONVENIO RESPECTIVO CON ESTA 
ASOCIACIÓN. LO QUE OCURRIÓ PRECISAMENTE OTRO ACERCAMIENTO FUE 
EL 8 DE ENERO DEL AÑO… DEL PRESENTE AÑO, A TRAVÉS DE UN ESCRITO DE 
LA LICENCIADA MARÍA TRINIDAD GUTIÉRREZ RAMÍREZ, EN SU CALIDAD DE 
REPRESENTANTE LEGAL DE PIIAF, SOLICITANDO PRECISAMENTE UNA MESA 
DE TRABAJO, PARA CONSOLIDAR TODOS LOS PROYECTOS QUE EN SU 
MOMENTO DADO SE HABÍAN PLATICADO EN MESES ANTERIORES. Y BUENO, Y 
DE TAL SUERTE ES QUE EL IMPEPAC Y ESTA ASOCIACIÓN, PUES LLEVARÁN A 
CABO EL DÍA DE MAÑANA Y POR TANTO ESTÁN INVITADAS TODAS LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LAS INSTALACIONES DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PARA PRESENCIAR LA FIRMA DE ESTE CONVENIO, 
QUE ENTRE OTROS COMPROMISOS ABORDAN PRECISAMENTE POR PARTE 
DEL IMPEPAC, OTORGAR INFORMACIÓN SOBRE LAS GUÍAS, INFOGRAFÍAS, 
MANUALES, LINEAMIENTOS, REGLAMENTOS, ESTRATEGIAS, CAMPAÑAS DE 
DIFUSIÓN, SENSIBILIZACIÓN, PREVENCIÓN, PLANES DE TRABAJO Y DEMÁS 
INSTRUMENTOS RELACIONADOS CON LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA EFECTIVA 
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DE LAS MUJERES, ASÍ COMO LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA POLÍTICA DE 
LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO. Y DENTRO DE OTROS ASPECTOS ES 
TAMBIÉN BRINDAR ASESORÍA, CON RELACIÓN A LAS ACTIVIDADES QUE 
REALIZA ESTE INSTITUTO, RELACIONADAS PARA ATENDER LA VIOLENCIA 
POLÍTICA CONTRA LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO. ASIMISMO, POR PARTE 
DE LA ASOCIACIÓN, SE COMPROMETE A LLEVAR A CABO ACCIONES DE 
DIFUSIÓN, PROMOCIÓN, FORTALECIMIENTO DE LOS DERECHOS POLÍTICO-
ELECTORALES DE LAS MUJERES Y LLEVAR A CABO PROCESOS DE DIFUSIÓN, 
TAMBIÉN  SENSIBILIZACIÓN, PREVENCIÓN Y CAPACITACIÓN A LAS MUJERES 
CIUDADANAS DEL ESTADO DE MORELOS, EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA 
EN RAZÓN DE GÉNERO. REALIZAR ACCIONES PARA ORIENTAR A LAS 
CIUDADANAS MORELENSES, PARA IDENTIFICACIÓN DE POSIBLES CASOS DE 
VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO. ESTOS 
SERÍAN LOS OBJETIVOS POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, ASÍ COMO LOS 
COMPROMISOS POR PARTE DE LA ASOCIACIÓN, PARA EL EFECTO DE 
VINCULARNOS, INSISTO, CON LA SOCIEDAD CIVIL. NO ES LA ÚNICA 
ASOCIACIÓN, COMO LO YA LO REFERÍ, CON LA CUAL NOS ESTAMOS 
VINCULANDO. Y REITERAR LA APERTURA DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA ESTABLECER LAS MESAS DE TRABAJO QUE SEAN 
NECESARIAS, PARA PODER PRECISAMENTE ERRADICAR, PREVENIR Y 
SANCIONAR LA VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE GÉNERO. MUCHAS 
GRACIAS A TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, QUIEN EN UNOS 
MOMENTOS ESTARÁN VOTANDO, CREO YO, EN ESTE TEMA, A FAVOR, PARA 
PODER LLEVAR A CABO LA FIRMA CORRESPONDIENTE. NADA MÁS ME VOY A 
PERMITIR REALIZAR DOS OBSERVACIONES: EN LA PÁGINA 10, PREVIO A ESE 
ANTECEDENTE, SE SUGIERE CITAR LA FECHA EN QUE TUVO VERIFICATIVO LA 
REUNIÓN DE TRABAJO ENTRE LAS CONSEJERÍAS Y LA REPRESENTACIÓN DE 
LA ORGANIZACIÓN DE PIIAF, PARA GENERAR LA CELEBRACIÓN DEL PRESENTE 
CONVENIO. Y A SU VEZ EN LA PÁGINA 12, ANTECEDENTE 15, SE PROPONE 
CORREGIR LA ANUALIDAD, YA QUE SEÑALA 2024, CUANDO LO CORRECTO ES 
2025. MUCHAS GRACIAS A TODOS. Y COMO LES REITERO, LA INVITACIÓN PARA 
EL DÍA DE MAÑANA, 9:30 EN ESTE INSTITUTO, PARA QUE NOS ACOMPAÑEN A 
ESTA HONROSA FIRMA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA HACER DOS PEQUEÑAS OBSERVACIONES, 
PARA PROPONERLAS AL PLENO DEL CONSEJO, QUE SERÍA PRECISAMENTE EN 
EL PROYECTO DE CONVENIO, DONDE VIENE NOVENA, APOYOS, AHÍ NADA MÁS 
AL FINALIZAR, EL QUE SE AGREGUE DE ACUERDO A LA SUFICIENCIA 
PRESUPUESTAL CON LA QUE CUENTEN LAS INSTITUCIONES. Y EN LA 
VIGÉSIMA, NO PERDÓN, EN LA DÉCIMO OCTAVA, EN DONDE SE SEÑALA QUE 
LA VIGENCIA ES A PARTIR DE LA FIRMA Y HASTA EL 31 DE DICIEMBRE, NADA 
MÁS AL FINAL SEÑALAR QUE DICE “O BIEN, CUANDO SE SOLICITA LA 
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TERMINACIÓN DE LAS PARTES, POR PARTE DE LAS PARTES”. AGREGAR DE 
MANERA ANTICIPADA, “CON BASE EN LO SEÑALADO EN LA CLÁUSULA 
VIGÉSIMA”. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES UNAS OBSERVACIONES SENCILLAS DE FORMA, QUE 
SUGERIRÍA PUDIERAN IMPACTARSE EN LA PARTE DE LO QUE ES EL ACUERDO 
CORRESPONDIENTE, EN LA PARTE DE CONSIDERANDOS, ESTÁ REPETIDO EL 
NÚMERO 15. ENTONCES HACER LA CORRECCIÓN DE LOS CONSIDERANDOS 
¿NO? CORRESPONDIENTES, RECORRIENDO LA NUMERACIÓN. EN LA PARTE 
DEL CONVENIO, NADA MÁS CUANDO SE REFIERE A LAS CLÁUSULAS, VIENE 
NUMERADA CLÁUSULA PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA Y CUANDO 
LLEGAMOS A LA OCTAVA, DICE “OCTAVO”, EN TODO CASO CORREGIR PARA 
QUE SEA “CLÁUSULA OCTAVA”. Y EN LA DÉCIMA SEGUNDA, NADA MÁS FALTA 
ACENTUAR, DADO QUE TODAS LAS DEMÁS ESTÁN ACENTUADAS, HACE FALTA 
ACENTUAR LA DÉCIMA SEGUNDA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE USTED, MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. BUENO, PUES MUY AGRADECIDA CON EL ÁREA, EL ÁREA 
OPERATIVA Y CON MIS COMPAÑEROS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, DADO 
QUE PUES A LA BREVEDAD SE ESTÁ PRESENTANDO, SE ESTÁ PRESENTANDO 
ESTE CONVENIO Y ES UN CONVENIO MUY IMPORTANTE, PORQUE FINALMENTE 
HABLA DE LA RELACIÓN QUE TIENE ESTE INSTITUTO, CON LA SOCIEDAD CIVIL. 
ES UN CONVENIO QUE SE VA A LLEVAR A CABO CON UNA ONG, UNA 
ORGANIZACIÓN NO GUBERNAMENTAL, QUE TIENE… NO TIENE FINES DE 
LUCRO, SIN EMBARGO, SÍ TRABAJA EN FAVOR DE LA, DE LA SOCIEDAD. Y 
BUENO, PUES ES UN PEQUEÑO EJEMPLO DE LO QUE SE PODRÍA HACER A 
TRAVÉS DEL IMPEPAC. NOSOTROS SIEMPRE APOYANDO LAS INICIATIVAS, LAS 
INICIATIVAS QUE PUDIERAN TENER LA SOCIEDAD CIVIL, EVIDENTEMENTE EN 
TEMAS ELECTORALES. Y BUENO, YO NADA MÁS QUISIERA COMENTAR DOS 
PEQUEÑAS OBSERVACIONES, QUE TIENEN QUE VER EN…  CON EL CONVENIO 
EN SÍ Y UNA DE ELLAS ES EN EL APARTADO 2.3 DEL CONVENIO, EN DONDE EL 
DOMICILIO QUE YA SE FUE… YA FUE CORREGIDO, PERO EN ESTE MOMENTO 
DICE “CALLE DE LOS ARAFAT”. PERMÍTANME, ESTOY… EN ESTE MOMENTO 
DICE “DE LAS ARFAT” Y LO CORRECTO EN ESE PUNTO, ES “CALLE ARAFAT”. 
ENTONCES PUES MUCHO LES AGRADECERÍA QUE PUDIERAN VER ESO. Y 
FINALMENTE, EN EL CUERPO DE LAS FIRMAS, LA QUE FIRMA COMO 
REPRESENTANTE LEGAL DE LA, DE LA ASOCIACIÓN CON LA QUE VAMOS A 
FIRMAR ESTE CONVENIO, ES MARÍA TRINIDAD GUTIÉRREZ RAMÍREZ, SI DE 
BAJO DEL NOMBRE PUDIERAN PONER QUE ELLA ES LA REPRESENTANTE 
LEGAL. ES CUANTO DE MI PARTE. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DE PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
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DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL NUMERAL 12 DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 14 HORAS 
CON 22 MINUTOS, DE ESTE DÍA 23 DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/020/2025. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3”.---------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 3, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, PUES MUCHAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS QUE 
NOS HAN ACOMPAÑADO EN ESTA SESIÓN. AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS 14 HORAS CON 22 MINUTOS, DE ESTE 
JUEVES 23 DE ENERO DEL 2025, SE CONCLUYEN LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN EXCELENTE 
TARDE Y NOS VEMOS MAÑANA A LAS 9:30”.----------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------- 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 

 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 

 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 

REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 23 de Enero de 2025, a las 14:00 

Hrs. 

 

IMPEPAC/CEE/020/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO GENERAL DE 
COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL ORGANISMO CONSTITUCIONAL 
AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN SU CARÁCTER DE CONSEJERA PRESIDENTA; LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ESTATAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN 
EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA; EL M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
CONSEJERO ESTATAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, ASISTIDOS EN ESTE ACTO POR EL D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, SECRETARIO EJECUTIVO, A QUIENES EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁN 
"EL IMPEPAC"; Y POR OTRA PARTE LA ASOCIACIÓN CIVIL DENOMINADA "PROGRAMA 
INTERDISCIPLINARIO DE INVESTIGACIÓN ACCIÓN FEMINISTA A.C.", REPRESENTADA EN 
ESTE ACTO POR LA CIUDADANA MARÍA TRINIDAD GUTIÉRREZ RAMÍREZ, EN LO SUCESIVO 
SE DENOMINARÁ "LA ASOCIACIÓN.  EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO 
EN EL NUMERAL 12 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 14 
HORAS CON 22 MINUTOS, DE ESTE DÍA 23 DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/020/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-020-S-E-23-01-25.pdf  
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